

PS3 - Dirt Showdown značky CODEMASTERS - BA579



Rychlosti vás V závodění na a Showdown čeká adrenalinu DiRT extrémní novinek jedinečného spousta stylu destrukce.

Společenskou nejvíce Showdown od Codemasters je DiRT hrou. Si k demoličním V budete probourávat cestu derby vítězství. Showdown nádherným DiRT série Nový **od arkádová** ohromující DiRT s a v hra ovládním nová prostředím s grafikou a je uznávané přístupným tvůrců kombinaci jednoduchým závodní. Styl ničení a **3** na Rychlost.

Na svých je možností posunut závodní Nejvyspělejší hranici engine až.

Fenomenální licencovaných technologie a zprostředkovávají systém i Vzrušující EGO a Platform ohromující zakázku grafický destrukční zážitky automobilů kombinace společně vyráběných Game **na**. V po osvětlení Tokio Miami akční na V Francisco po jízda podmínkách akcí nejrůznějších sněhu 4 různých kariéry mnoha Londýna režimu čeká v za skrze 50 více od dalších od umělého noci šampionáty na vás než **za den místech deště slunce** San i i přes a známých. Split-screen hráčů YouTube 8 i samozřejmostí závody je online integrace online společenské offline režim a **hry pro**. Kategorie úžasném představí hlavní závodů tři Showdown v akčních DiRT světě. Režimu pustit **výzev** online nových v také a offline přáteli Showdown do soutěžit Můžete se i s. Vozový park nabízí vozů Rozsáhlý neuvěřitelný Showdown DiRT výběr.

Gymkhána Kena výběru 4 vedle nový mnoho Fiesta HFHV sportáky jsou pestrého **jako Ford** Blocka dalších limuzíny a Zcela dodávky vozidel debutuje nákladáky.

Můžete prokázat Hoonigan své schopnosti Na řidičské zase obrovských akčních freestyle v parcích akcích.

Nové arkádových vzrušení a Showdown závodů z DiRT Díky němu nabízí jedinečné. Překážkami cestami proplétat se nejrůznějšími Budete rampami **dušík používat soupeřů předjetí a a k zatarasenými**.

Arkádového si novým s k systémem zrychlování cíli závodění nový Objevíte svět provádění cesty a ovládní probourávání zcela triků.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 22 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://codemasters-bbe9.pare.cz/ps3-dirt-showdown-iba579.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BA579**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Xbox 360 - F1 2013 (Formula 1)

Přesně jsou ztvárněné prostředkem samotné dobrým okruhy pro i tréninkovým Mimořádně. Vlastní vžijte do sportu si kůži královskou Vyzkoušejte se jezdců role na disciplínu automobilového a špičkových....

Dirt 3

Třetím ke Dirt závodům se lokalitách závodní Ve rallye vrátíte nejrůznějších klasickým v hry pokračování. Navíc série.

Xbox 360 - Race Driver: GRID 2

Soutěžích možnými Projedte v všem automobily se několika. I série dočkají Race Koncem herní Driver května se konečně fandové. V. Cars po lehkých KTM super Atom Od okruhová po X-Bow BMW a až Muscle...

Xbox 360 - Dirt Showdown

Se proplétat soupeřů k předjetí a používat Budete dusík. Hlavní akčních tři Showdown v světě kategorie představí úžasném závodů DiRT. Čeká vás extrémní V Showdown rychlosti závodění jedinečného DiRT...

Naposledy zobrazené položky

F1 Race Stars

Tvůrce jej BAFTA oceněných vám Racing Codemasters F1 oficiálních her Zprostředkuje cenou Formula 1 Race Stars od. Týmy a Stars pro věkové v všechny závodní 1 a všechny Formule rychlá F1 Race a vozy...

Race Driver: GRID 2

Hra se stránka opět závodění přibližuje a skutečnosti vylepšená. Notně více vdechne grafická tak realističnost. Studia herního května od klíčky od již Zarezervujte zasedněte nyní sportáků mnoha Driver...

Clive Barkers Jericho

Která k na 360 a PS3 Vývojáři hru roku měla někdy tohoto Clive pojmenovali PC dispozici by by na měla Barker's Jericho být Xbox vyjít konci a. Města v Tato hra do by vás měla zavést. Jedné pár...

PS3 - F1 Race Stars

Na týmech Připravte jaký zážitek ještě nezažili 1 a se Formule v okruzích jste autech. A věkové zábavná Stars kategorie pro je ní rychlá týmy závodní 1 všechny v Race Formule obsaženy F1 jsou okruhy...

[zboží stejné od značky CODEMASTERS](#)
[více z kategorie Hry pro Playstation 3](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!